

这些事,危险! 千万别干

公交车被树杈卡住
现代快报记者 赵守诚 摄公交车闯入慢车道
被树杈掀掉车顶

快报讯(记者赵守诚 见习记者方舒)昨天晚上7时许,许多市民在盐仓桥广场西的公交站台等公交车。突然,一辆汉江线公交车由南向北疾驶而来,这辆公交车并没有走公交站台前面的快车道,而是一个转弯,冲入公交站台后面的非机动车道。随着“轰隆”一声响,人行道上高大的梧桐树枝杈将公交车顶掀掉,公交车被卡死,露出车顶7个天然气瓶。

这辆公交车前挡风玻璃上挂着小牌子,显示是江浦至盐仓桥的区间车。目击者称,当时公交车上只有五六名乘客,车子被树杈卡住后,乘客惊慌失措,司机打开车门,乘客匆忙逃离,事故中没有人员受伤。只见车顶被掀开,露出整齐排列的7个红色钢瓶。粗大的树杈不仅将车顶掀开,还刮开一只钢瓶的盖子,“咻咻”直向外冒气。众人吓得赶紧四散而逃,3辆消防车火速赶到,拉起警戒线,并用高压水龙头冲刷车顶及四周,以稀释泄漏的天然气。

事发时下着雨,围观者议论,闹市区公交车怎么能这样大意,万一遇到明火,后果不堪设想。到昨晚8时记者离开现场时,肇事公交车还被树杈卡住。消防官兵称,公交车队正从浦口调来技术人员,将连夜清除隐患。(朱先生线索费50元)

这些事也危险! 必须得干

危急时刻,槽罐车司机
把着火的车开离化工厂

槽罐车起火 报料人供图

快报讯(记者常毅)11月30日晚7点左右,六合大厂一化工厂内,一辆槽罐车正在装货。这是一种叫碳9的石化产品,属易燃易爆的危险品。突然,车顶冒出烟雾。“赶紧开走!”工人们喊起来。驾驶员跳上车,发动起来就往厂外开。车还没出厂门,火焰就从车顶蹿了出来……

接下来的一幕,像是电影里的场面:后视镜里,红光一片,驾驶员踩下刹车,打开车门跳了下来,身后大火腾地烧起来。刚跑出没多远,“嘭!”一声巨响,槽罐车发生爆炸。接到报警后,大厂消防中队立即赶往现场。消防员开始喷洒泡沫灭火,经过半个多小时扑救,明火才被扑灭。

据了解,当时厂区内存放着很多化学品,还有不少槽罐车,如果在现场起火,很可能会火烧连营,后果不堪设想。驾驶员在危急时刻把车开出厂区,虽然未能避免起火爆炸,但幸运的是,槽罐车停下的位置是空旷的停车场,远离厂区和其他车辆。这位驾驶员的勇敢行为,赢得了众人的夸奖。目前,相关部门正在调查起火原因。

(李先生线索费50)

他5楼翻阳台去隔壁
摔了,命还在腿折了

事发南理工紫金学院 校方早有通知禁爬阳台
然而,忘带钥匙的同学经常为省事去冒险

快报讯(记者贾磊)昨天晚上6点,南京理工大学紫金学院大一男生小薛躺在鼓楼医院骨科的病床上,表情痛苦——他从五楼摔下来,虽然没有生命危险,但两条腿都有不同程度的骨折。他为了回宿舍,从5楼隔壁的另一个房间翻越进去,结果摔到了地上。

“下午宿舍的人一起出去玩,他1点多的时候,提前回来了,但忘了带钥匙。”小薛所在班级的班长和团支书陪在小薛的床前,其中一位男孩讲述了事情的经过。“他当时去找宿管阿姨要钥匙,但宿管阿姨好像在睡觉,他没拿到钥匙,就想起翻墙过去。”男孩说,小薛所在宿舍的隔壁,也是同班的男生宿舍,两个宿舍共有个带有金属栏杆的阳台,阳台的中间,有一堵20厘米厚的墙。

昨天下午,仙林大学城笼罩在冬雨之中,栏杆有些湿滑,但小薛浑不在意。这个19岁的男孩爬上栏杆,可还没等他踩到另一端的目的地栏杆上面,就一跤滑了下去。这幢宿舍楼共有六层,每一个楼层都差不多有3米5以上的高度,5楼的阳台,差不多离地面有近20米高。尽管地面是湿软的草坪,但小薛落地时,还是

事发现场
图片来自新浪微博

发出了不小的声响。“他是腿先着地的。”一位目击的同学说。

经过初步的诊断,小薛的左腿有两处骨折,右腿则有一段粉碎性骨折。为了治疗,医生在他的左腿膝盖处钉上了一根钢钉,用以牵引,还在他的鼻子下面,插上了氧气管。但他的命算是保住了,这一点让他的同学,以及学校的老师都松了一口气。

“其实翻墙的事情经常发生。”一位陪在病床前的同学说,尽管学校早就有通知,禁止攀爬阳台,但总是有忘记带钥匙的同学采取这样的手段。不

躺在病床上的小薛
现代快报记者 贾磊 摄

过,之前大多是二三楼的宿舍成员才会采用这样的手段,从未出过“大事”。这位同学悄悄埋怨躺在病床的小薛“不理智”,因为宿舍的管理员处都有宿舍的钥匙,去要的话,拿学生证换取就行。

在这几个同学看来,小薛的人生因为这次莽撞发生了转折,“他的腿就算治好了,也肯定会影响走路了。”一位同学说,治疗的时间也不会太短,机械自动化专业的小薛肯定要留级了。而且,学校肯定要再次三令五申,禁止攀爬阳台。

这些事违法! 绝不能干

酒后壮胆绑架女童
勒索5万未遂落法网

在镇江当驾驶员的中年男子徐某喝酒壮胆之后,盯上了经常光顾的小饭店老板的女儿,将她绑到车上。三小时之后,他因为害怕将女孩放走。11月29日下午,镇江警方在徐某工作地点附近将其抓获。

11月12日20时许,镇江正东路派出所接到群众吴某报警,称自己7岁的女儿被他人绑架,索要赎金五万元。据吴某反映,当晚正在忙着给顾客炒菜的他接到一个陌生来电,说要他老婆接电话。妻子接了电话就傻了眼,电话里传来孩子的哭声。之后,绑匪提出要五万元赎金。夫妻二人定了定神,便迅速报了警。

案件引起镇江京口公安分局高度重视,迅速抽调警力成立专案组,镇江市公安局刑侦部门也派出支援力量。当晚11时许,嫌疑人迫于警方强大侦查攻势,将受害人放走。警方继续反复摸排,根据获取的一条条线索,确定了嫌疑人真实身份。经过数日苦战,最终将嫌疑人徐某在其工作地点附近抓获。

经突审,嫌疑人徐某交代,12日晚8点左右,喝过酒的他驾驶单位的汽车到吴某饭店里,看到正在玩玩具的吴某女儿,便以让小姑娘到自己车上拿玩具为由将受害人骗上车,并用绳子捆住受害人手脚、用毛巾堵住嘴巴带走。目前,犯罪嫌疑人徐某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

郑文举 林清智

伪造彩票兑奖1.18万
“问题彩民”获刑8个月

快报讯(通讯员徐欣 记者邢志刚)伪造的假彩票也敢拿去兑奖?“80后”男子张峰、张平买彩从没有中过,于是动了这样的歪念。他们通过挖补、粘贴数字等手段伪造中奖即开型福利彩票,短短一周时间内连续蒙骗13家彩票投注站经营者,共计兑走奖金1.18万元。近日,新沂市人民法院以诈骗罪分别判处被告人张峰有期徒刑八个月,并处罚金人民币5400元,判处被告人张平有期徒刑八个月,并处罚金人民币4000元。

张峰、张平二人是老乡。由于没有正式职业,便开始尝试着购买福利彩票碰运气,希望以此发财致富。但买了一段时间后,别说中什么大奖,连小奖的影子也没见过。后张峰、张平发现,在彩票上可以动手脚,通过技术手段来获得钱财,便动起了变造中奖彩票骗取不义之财的歪念。

今年7月2日下午1点多钟,两人经预谋后流窜至江苏省沭阳县,先由张峰到某家福利彩票投注站内购买了“欢乐嘉年华”“点球大战”“九九重阳”等即开型彩票。后两人采用剪贴、挖补、粘贴数字等手段将上述彩票“精心”变造成了中奖彩票。其后,张平假扮彩民到该彩票投注站购买了彩票,并进行现场刮奖。趁投注站经营者不备,他拿出随身准备好的经过变造的中奖彩票与新买的真实彩票掉了个包,然后递给投注站经营者声称中奖了,而对方看了以后并没有太在意,也未认真加以核对,就当场拿出了1000元给张平。

第一次就如此顺利成功得手,尝到甜头的张峰二人不禁愈发大胆起来,两人又于当天晚上马不停蹄地跑到该县另一家福利彩票投注站,就这样,到7月9日短短一周时间内,张峰、张平二人先后在江苏省沭阳县、泗阳县、睢宁县等地,相互分工配合,利用伪造的中奖彩票,在数个彩票投注站进行兑奖,而那些彩票投注站经营者竟屡屡受骗,以致张峰、张平二人成功实施诈骗作案十三起,共计骗取人民币1.18万元。

常州闹市一办公室装修起火殃及一家宾馆

消防员一次次冲进火海
成功救出39名被困人员

昨天下午2点10分左右,位于常州闹市的某大楼上,二楼一间正在拆除装修的办公室突然起火,冒出了大量浓烟,该大楼里有一家宾馆,由于通道被大量浓烟“拦截”,宾馆内二十来人被困在楼内。而十几名装修人员也被困在4楼平台。消防及时救援,一个小时后控制火情,成功疏散了400多人,救出39名被困人员,没有人员受伤。

消防员一次次冲进火场

现场救援的消防人员告诉记者,消防是下午2点14分左右接到报警的,而后一共出动了五个消防中队,八九辆消防车,来到现场救援。经过现场勘查,发现起火位置是该大厦二楼的一间办公室。而大楼里有一家名叫花样年华的宾馆,在火情发生后,已有部分人员从宾馆逃出,但因为浓烟通过楼道、窗户等往3楼以及更高楼层蔓延,宾馆内3楼至5楼有部分人员被困。当时,不少消防战士满脸是黑灰的,他们一次次冲进火场,灭火、救人。由于楼内浓烟太多,消防战士,需要每隔一段时间,换一次氧气瓶。

云梯、钢梯四路救人

据消防人员介绍,当时该大楼14楼正在进行装修,十几个装修工发现火情后,从14楼开始撤



消防人员破窗,从花样年华宾馆3楼救出被困人员

离。但当他们逃到3楼时,发现3楼的楼道浓烟滚滚,根本下不了楼,于是这十几名工人便往4楼跑,跑到了4楼的平台,在平台上等待消防人员的救援。消防出动了一台云梯车三架钢梯,其中一台上升到4楼平台高度,从平台救下十多名装修工。

而被困在3楼花样年华宾馆的十几名旅客和宾馆服务人员,消防人员则是从东、南、西三个方向砸开酒店的玻璃,架起钢梯救人。大约下午2点48分,住在花样年华假日酒店的一名男子,第一个被消防队员,从3楼的一个房间营救下来。这名旅客从云梯上一落地,首先就是发短信给朋友报平安。

据花样年华宾馆一名被困的

工作人员介绍,当时起火时,不少旅客很慌张,聚集到了宾馆3楼的大厅里。宾馆工作人员立刻给他们找到湿毛巾捂住口鼻,等待消防人员的营救。而现场人员告诉记者,当时不少宾馆客人逃生时仍不忘拖着行李之类的物品,有的甚至还拖了行李箱,在消防人员的帮忙下,一并带到安全地带。

或是切割施工导致火灾

据消防人员介绍,他们通过询问起火的办公室的装修人员,得知当时装修人员正在楼内切割通风管,可能在切割施工中不慎引发火情,浓烟通过通风管直冲到其他楼层。目前,常州消防人员正在现场进行火灾原因调查。

现代快报记者 葛小林 文/摄